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ZAPISNIK
2. (koresp.) sestanka komisije RZS za priznanja v ribištvu
v tem mandatu


- komisija: predsednik Boštjan Peter ZAGOŽEN ter člana: Aleš MEZEK in Vojko ŠTANFELJ ;


Dnevni red: 

AD 1

Obravnava predloga podelitve priznanj RD Celje.

RIBIŠKA DRUŽINA CELJE

a) v pristojnosti RD:
jubilejne listine:			   /. 	

b) v pristojnosti komisije RZS:
znak za ribiške zasluge:	Bilal ALIĆ, Boštjan LEŠNIK, Radoslav JELISAVAC, Boris BARDUTZKY Luka HLADIN, Jernej JANC Zoran JANIČIJEVIĆ,  Damjan POKELŠEK, Dejan SEVER, Davorin VRHOVNIK;
znak Mladi ribič:                                /;
red za ribiške zasluge III. stopnje:    Žiga FIJAVŽ, Ivan VERHOVNIK, Jožef KLUN, Miro POTOKAR
      Marjan ROŽANC;
red za ribiške zasluge II. stopnje:     Darja TURNŠEK; 
red za ribiške zasluge I. stopnje:	     Alojz GROLEGER, Srečko LAH, Gregor ZIDANŠEK
	
c) v pristojnosti UO RZS:
plaketa RZS:			     /;
plaketa Ivana Franketa:		     /;
jubilejna listina: 			     /.	

Datum podelitve: 28. maj 2022.


AD 2

Obravnava predloga podelitve priznanj RD Brestanica.

a) v pristojnosti RD:
jubilejne listine:			   /. 	

b) v pristojnosti komisije RZS:
znak za ribiške zasluge:	                 Janez ČUČNIK, Boštjan MEŽNAR, Marjana STRUPEH ;
znak Mladi ribič:                              /;
red za ribiške zasluge III. stopnje:  Mitja GOŠEK, Rudolf (Rudi) CENTRIH;
red za ribiške zasluge II. stopnje:    Ernest BREZNIKAR, Jože GABRIČ, Boštjan ROJC /; 
red za ribiške zasluge I. stopnje:	     /;  
	
c) v pristojnosti UO RZS:
plaketa RZS:			     /;
plaketa Ivana Franketa:		     /;
jubilejna listina: 			     /.	

 Datum podelitve: 20. junij 2022.

Sklep 1: komisija se je seznanila s predlogom RD Celje za podelitev priznanj, ki je pristojnosti odločanja komisije in ugotovila, da za podelitev znaka za ribiške zasluge  predlagani kandidat Bilal ALIČ ne izpolnjuje formalnih pogojev – je že prejemnik priznanja po podatkih iz baze Klen. 
Sklep 2: pri predlogu priznaj RD Celje za podelitev reda III. stopnje je komisija ugotovila, da kandidati Ivan VERHOVNIK, Jožef KLUN, Miro POTOKAR, ne izpolnjujejo formalnih pogojev za podelitev priznanja zaradi premajhen časovne dobe (5 let) od podelitve zadnjega priznanja. Kandidat Marjan ROŽANC ne izpolnjuje formalnega pogoja za podelitev priznanja, ker ni prejel predhodnega znaka za zasluge RZS. Komisija RD Celje predlaga podelitev tega priznanja kandidatu.  
Sklep 3: Po korekciji vlog za priznanja RD Celje je komisija ugotovila da kandidat Marijan ROŽANC izpolnjuje za priznanje znak za zasluge RZS, kandidat  Ivan VERHOVNIK pa za podelitev reda III. stopnje.  
Sklep 4: ostali kandidati iz RD Celje izpolnjujejo formalne pogoje za podelitev predlaganega priznanja
Sklep 5: komisija se je seznanila s predlogi priznanj iz RD Brestanica v pristojnosti odločanja komisije in ugotovila, da vsi kandidati izpolnjujejo formalne pogoje za podelitev predlaganih priznanj. 

Ljubljana, dne  10. 5. 2022 

Zabeležil: 								Predsednik komisije: 
mag. Igor MILIČIĆ							Boštjan Peter ZAGOŽEN

OPOMBA: sekretar RZS objavi zapisnik na spletnih straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:
· člani komisije,
· člani UO,
· v zapisniku zadolženi posamezniki,
· arhiv RZS.

Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS: ____________. 2022
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